

Headline	Seminar in Simpang Renggam on 18th		
MediaTitle	China Press		
Date	12 Aug 2017	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	233,713
Page No	A14	Readership	1,076,000
Language	Chinese	ArticleSize	242 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,774
Frequency	Daily	PR Value	RM 14,321



■陈汉荣（中）呼吁棕榈业者，踊跃出席即将在新邦令金举行的生物质讲座；左起为斯里仁甘纳登、宋兆雄和陈金海，右起为黄吉产、涂美玲和梁德明。

## 提升生物質產業價值鏈講座 18日柔新邦令金舉行

（吉隆坡11日讯）“提升生物质产业价值链”讲座将于本月18日，在柔佛新邦令金举行，入场免费，大会呼吁棕油业者踊跃参与，以了解更多棕油生物质商机。

此讲座由ERA生物质小组、民政党中央中小企业发展局及总秘书拿督梁德明联办，讲座时间为早上10时至下午3时，地点是新邦令金区议会大厅。

民政党中央中小企业发展局主席陈汉荣在记者会时指出，该讲座旨在发掘棕榈生物质所带来巨大

商机，而大会将邀请来自中国新疆的研究机构、大马生物质工业联合会、**马来西亚森林研究院**和各私人领域代表担任主讲人，届时将会分享如何善用棕榈生物质，并将其化为商机见解。

### 逾百單位報名參與

他说，之前曾在隆市、居銮及诗巫等地方办过类似讲座，反应不俗，本次讲座目前已有逾百个单位报名参与，若棕油业者有意参与讲座，欢迎报名。

“沙巴、砂拉越及柔佛是盛产棕油的州属，其中沙巴每年生产约173万吨原油，可见我国棕油业未来具有巨大发展潜能。”

另外，当询及槟州调涨水费争议事宜，也是国家水务委员会（SPAN）主席的梁德明说，目前尚未获得槟州首长林冠英的回应，希望他尽早澄清事实。

“我看到他（林冠英）都‘闷’了，希望他不要再人身攻击我，反之他应公开供水机构相关信函，让民众知道谁才是说谎者。”

出席者包括民政党中央中小企业发展局执行顾问丹斯里宋兆雄、秘书涂美玲、财政黄吉产、ERA生物质小组主席陈金海及马来西亚生物质颗粒协会（PAM）主席斯里仁甘纳登。